

药贩自曝收药行业“潜规则”

收一星期药顶上一个半月班



“干这行，风险是有的，但还没严重到像贩毒那样，基本上被逮到后，交点罚款就过关了，除非手里有大宗的货，否则一般是有惊无险。手里没东西，公安也拿我们没办法。”点上一根烟，悠然吐出一个烟圈后，老李(化名)继续说道：“干这个来钱快，再说大家都在干，郑州、南京已经形成了大的集散地，而合肥基本上只能算刚起步。不过，即使如此，光我们蒙城人在合肥收药的就有300多人，也还算可观。”昨日，本报重磅推出暗访药贩子收药落网一文后，曾经的药贩子老李给记者打来电话，主动自曝了一些收药的内幕。 实习生 席阳 记者 雷强 徐涛

收一星期药顶上班一月

“收药要是不挣钱的话，谁愿意去干？每年那么多人被查到，被罚得倾家荡产，还继续干。图的是啥？一句话，利益驱使！”现今在合肥开饭店的老李告诉记者，他是蒙城人，在合肥从事收药已经有6年

之久。在这6年中，他顺利完成了“资本积累”，现在改行开了饭店。

“看了报纸觉得有话要说，关键还是心里有愧，想说出来。”老李一再向记者申明自己的立场：“我只是想说出来，让大家

别再这样了，到头来坑的还是自己。”

对于收药的利润问题，老李直言不讳：“比正常上班要强多了！不说别的，就收药一项，干一个星期，收入至少可以顶一般人干一个月的。”

来钱最快的是医保卡

“收药是来钱快，但快不过医保卡。”老李向记者介绍：“收药要看收的什么药，常用药的利润一般不大，还要看下家是否厚道。要是自己没有大的销售渠道，基本上就算给大药贩子打工了。一盒市场价20块钱的药，我们收的时候也要花上10多块，再卖给下家时，差价不会超过3块

钱，有时候搞不好也就赚个1块多钱。除非收的是抢手的稀罕药，那赚头比较大。”

“要说来钱快又没有多大风险的就是医保卡了。现在国家管得严了，医保卡不能提现，也正是这样才给了我们商机。带上医保卡，到药房去，按照我们指定的药品去买，既可以保证药是真货，又可以

轻松赚到差价，比收药强多了。千把块钱的医保卡我们都会返现70%以上，多的还可以提高。即使这样，1000块钱的医保药，转手之间差价就是300块，再卖给收药的，至少可以赚近200块。所以，收药的人基本上都很喜欢去帮别人刷卡返现。”

蒙城有300人合肥收药？

“我是蒙城人，在我们蒙城、利辛那一带，很多人都是收药发家的。现在，据我保守估计，在合肥收药的蒙城人不下300人。当然，这里面有很多人不是专业的，而是‘兼职’收药。”

毕业后，啥手艺没学，到合肥跑摩的，一个月的收入大概是3000元左右。去年在合肥买了房子还结了婚，现在感到压力很大，从5月份开始就边跑摩的边收药，据说收入很不错，日子过得有滋有味。这说明什么？收药能搞到钱！”老李手指着本报昨日

关于药贩子的报道说：“这个人我从侧面看就很眼熟，他们是蒙城那一片的人，干这行时间不短了。但我可以打赌，只要一放了他，还会继续干。这是必然的，整个环境就是这样的。说心里话，要不是我老婆坚决反对，我也不会罢手的。”

老婆不生子，丈夫动刀子 疯狂男子锤杀妻子和丈母娘



妻子没能为自己生个儿子，脾气暴躁的他经常对妻子拳脚相向。因为不堪忍受家庭暴力，年仅30岁的宋天梅一气之下回到姐姐家，并向法庭递交一份离婚诉状。8月3日，在巢湖市居巢区苏湾镇梁帝街道，失去理智的丈夫尹某闯入大姨子家，拿起铁锤和两把尖刀疯狂锤杀自己妻子和丈母娘，造成一人死亡，一人重伤。

记者 张发平 文图



嫌犯就是在该屋内疯狂逞凶的

失去理智 丈夫锤杀妻子和丈母娘

“这里就是案发现场。”昨日中午，记者来到巢湖市居巢区苏湾镇梁帝街道。在受害人宋天梅的姐姐家中，记者看到，堂屋北侧墙角处赫然留下一摊血水，旁边放着一双鞋子。

据一位村民介绍，天梅的父母一直跟她的姐姐住在一起。之前，她和丈夫尹某吵嘴，一气之下跑回娘家。8月3日上午9

时20分左右，尹某闯入大姨子家，要强行带天梅回家，天梅不愿意跟他走，他便对天梅和岳父母出言不逊，天梅的父亲便骂尹某“你给我滚”，同时拿起电话要报警。尹某见状，强行阻止。这时，岳母担心女婿要对老伴动手，便将老伴推出后门。看到丈夫失去理智，天梅跪在地上，抱住丈夫的双腿，求他放过自己的父母。但是，尹某愈加

嚣张，将妻子天梅拖进厨房，拿起一个铁锤朝她的头部猛砸。看到女儿被打，宋母赶过来劝阻，不料，女婿连她也不放过，连砸数锤。

后来，宋天梅被村民拉到隔壁一个邻居家中。尹某从摩托车内拿出事先准备好的两把尖刀，追到隔壁，破门而入，用尖刀连刺妻子数刀。

男方想要儿子 女方常遭家庭暴力

“他们结婚已经8年了，女儿都7岁了。”提起尹某为何会对妻子和岳母下毒手，宋天梅一位亲戚说。尹某今年31岁，夫妻婚后感情一直不好，男方脾气暴躁。有一次，他把天梅打得住进了医院。

“矛盾根源还是因为他想要个儿子。”

据介绍，尹某的哥哥去年因病去世，家中留下两个女儿。而尹某和宋天梅的孩子也是女儿，他一直想要个男孩。2年前，宋天梅怀孕4个月了，婆婆相信迷信去烧香，回来说怀的是女孩。尹某硬要将孩子打掉，宋不肯去医院，尹对她大打出手，致其流产。

8月1日晚，尹某与妻子再次发生言语冲突，宋天梅赌气回到娘家。2日上午，宋天梅来到苏湾法庭，向法院递交了一份诉状，要求与丈夫尹某离婚，法庭依法受理。一位村民告诉记者，当日上午，尹某也去了法庭，对宋天梅破口大骂，后来被亲友劝回。

回收的药品 流向了何方？

“这个问题我希望你不要再问我了，虽然我知道，但行有行规，虽然我不干了，但也不能坏了规矩。”面对记者提出的回收药品流向问题，老李坚决表示不会回答。

最终，在记者的一再追问下，老李表示：“很多都是卖给了小诊所或是乡下的一些医生和药店了。”

老李向记者透露：“乡下用药不太讲究，最注重的就是价格了，所以一些快要到期的药或是已经有点过期的药，我们基本上都是卖到了乡下。但说实话，假药我们是从来不卖的，因为那个东西一旦被逮到了，就不是开玩笑的。”

在向记者“作了交代”后，老李见记者仍在坚持不懈地询问，只得再给记者再“多点提示”，他说：“你想想嘛，一个月基本上都要做好几万块钱的药，就算兼职的，也要做好几千。好几百人在干，一个月的量是多少？！小诊所能吃得下来吗？”

社会万象

贪图凉快，被困冷库

8月3日16时许，明光市公安局110指挥中心接一女子报警：“我是苏果超市职工，我被困在冷库里了。”巡防大队立即与超市管理人员取得联系，在多方努力下，冷库大门被撬开，王女士被救出。

原来，王女士当天下午在经理的安排下进入该超市冷库清理物品。外面近40℃高温，里面真是凉快。活干完后，王女士坐在冷库里休息。转眼半个小时过去了，王女士起身欲向库门走，此时手脚早已麻木不听使唤，冷库大门也被冻得结结实实。王女士哆哆嗦嗦掏出手机报了警，所幸被救出后并无大碍。

余飞 记者 何曙光

投保车辆出事，找谁赔？

近日，庐江法院审理了一起保险合同纠纷案。被保险人邢某在保险期限内因交通事故致其投保的车辆及第三人受损，经交警现场勘验，邢某负事故主要责任。事故发生后，邢某向保险公司申请理赔，保险公司以邢某应先向事故责任相对方主张权利为由拒绝。

法院审理认为，邢某作为索赔权利人，有权在致害人和保险人中选择任何一方先赔偿其损失，保险公司可在先行赔付后再向事故责任相对方追偿。法院依法判决保险公司限期赔偿邢某损失。 黄路英

196辆涉案摩托车集中销毁

近日，淮南公安局举行现场会，对交警支队在专项治理工作中排查清理出的196辆涉案无人认领已达报废期限的摩托车进行公开销毁。叶俊学 记者 王涛